

Как не быть покусанным собакой, или Собака бывает кусачей

Всем известно, что собака бывает кусачей только от жизни собачей. Но что же делать нам - людям, если трудная собачья жизнь какого-либо пса толкает его на агрессию?

Хитрость первая. Никогда не трогайте собаку во время еды, сна, и вообще, когда она занята собой. Собаки, как правило, весьма ответственно относятся к своему досугу и потому подобных вольностей с вашей стороны не потерпят. Исключениями у некоторых из домашних псов являются хозяева, этих они не тронут почти ни при каких условиях.

Кстати, собака может вести себя агрессивно, если вы чрезмерно активно начнете размахивать руками перед носом ее хозяина, особенно ежели собака натренированная.

Теперь хитрость вторая, она же оборонительная, на тот случай, если вы все-таки вывели собаку из себя, и она решила вас укусить. Во-первых, любыми способами давите в себе страх (и чем опаснее собака, тем это важнее). Никогда не бойтесь, собаки в буквальном смысле это чувствуют по запаху, кроме всего страх не дает вам действовать более или менее сознательно.

Во-вторых, ни в коем случае не вздумайте убежать от собаки, вообще не поворачивайтесь спиной к ней. Это может спровоцировать на бросок даже миролюбивую тварь.

Ну и в третьих, постарайтесь, опять же не поворачиваясь к собаке спиной, выманить ее на не знакомую территорию. Дело в том, что многие собаки, как правило, чувствуют себя неуверенно, если теряют хозяина, или оказываются в другой, нежели привычная, обстановке. Другими словами, если на вас во дворе накинулась собака, попробуйте заскочить в подъезд дома, там она свой пыл поумерит.

И третья сегодняшняя хитрость, она же последняя и решительная. Она будет незаменима в том случае, если собака вас все-таки укусила и держит в зубах, непонятно

Как не быть покусанным собакой, или Собака бывает кусачей

Автор: admin

08.11.2013 20:08 -

о чем думая. Для того чтобы избавиться от вцепившейся (и задумавшейся) собаки, есть такой прием: берем большой и указательный палец, и вставляем их в две небольшие выемки на шее под самой челюстью. Это такие специальные кнопки у собак сделаны, чтобы они отпускали. Вот на эти кнопки и нужно нажать. Причем нажать посильнее.

Ну а вообще, если собака бывает кусачей, то только, как известно, от жизни собачей, а потому, собак нужно любить, ласкать, строить им будки, чтоб у них расцветали в душе незабудки. :)

Автор - **Максим Селинский**

[Источник](#)